Procedura: Wpis do ewidencji innych obiektów, w których świadczone są usługi hotelarskie 
Ewidencja miejsc noclegowych
Referat Turystyki i Promocji Urzędu Miejskiego w Nowej Rudzie
Opis sprawy
Zgodnie z Ustawą o usługach turystycznych z dnia 29 sierpnia 1997 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2014 r. poz. 196.) usługi hotelarskie to: krótkotrwałe, ogólnie dostępne wynajmowanie domów, mieszkań, pokoi, miejsc noclegowych, a także miejsc na ustawienie namiotów lub przyczep samochodowych oraz świadczenie, w obrębie obiektu, usług z tym związanych.
Osoby świadczące usługi hotelarskie w obiektach innych niż obiekty hotelarskie zobowiązane są przed rozpoczęciem działalności zgłosić taki obiekt do ewidencji prowadzonej w gminie właściwej ze względu na miejsce położenia obiektu. W Gminie Miejskiej Nowa Ruda Burmistrz Miasta Nowa Ruda prowadzi ewidencję pól biwakowych i innych obiektów świadczących usługi hotelarskie, na terenie Gminy Miejskiej Nowa Ruda.


Obowiązek dokonania wpisu do ewidencji innych obiektów, w których świadczone są usługi hotelarskie dotyczy przedsiębiorców i rolników, którzy świadczą usługi hotelarskie w obiektach, które nie są obiektami hotelarskimi tj. nie są: hotelem, motelem, pensjonatem, kempingiem, domem wycieczkowym, schroniskiem, schroniskiem młodzieżowym, polem biwakowym. 
Ewidencja jest jawna w części objętej wpisem do kart ewidencyjnych obiektu. Karty te zawierają m.in.: określenie przedsiębiorcy świadczącego usługi hotelarskie, adres siedziby, a w przypadku gdy przedsiębiorcą jest osoba fizyczna – adres miejsca zamieszkania, nazwę i adres obiektu, informację o stałym lub sezonowym charakterze świadczonych usług wraz z podaniem czasu trwania sezonu oraz informację o liczbie miejsc noclegowych. Karty ewidencyjne obiektów mogą być udostępniane do wglądu w obecności osoby uprawnionej do prowadzenia ewidencji. 

Wymagane dokumenty
· Wniosek o dokonanie wpisu do ewidencji obiektów świadczących usługi hotelarskie, niebędących obiektami hotelarskimi oraz pól biwakowych wraz z deklaracją dotyczącą spełniania minimalnych wymagań co do wyposażenia dla obiektów świadczących usługi hotelarskie, niebędących obiektami hotelarskimi oraz dla pól biwakowych 

· Opis obiektu do pobrania na stronie internetowej http://nowaruda.biuletyn.net  w zakładce druki do pobrania.

Miejsce składania wniosków w formie papierowej
Urząd Miejski w Nowej Rudzie

Sekretariat lub Biuro Obsługi Klienta

Rynek 1

57-400 Nowa Ruda

tel. 74 872 0308
Termin i sposób załatwienia
Wpisu można dokonać przez indywidualne konto na platformie e-Puap lub składając wersję papierową wniosku, którego druki dostępne są do pobrania na stronie internetowej  http://nowaruda.biuletyn.net  lub w  Biurze Obsługi Klienta w Nowej Rudzie - Rynek 1.

Wpis do ewidencji następuje do 30 dni od daty złożenia kompletnego wniosku.
Opłaty
Wpis do ewidencji jest bezpłatny. 
Podstawa prawna
· Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. o usługach turystycznych (Dz. U. z 2016 r., poz. 187, Art.35, ust.1, pkt.1 i 2 Art.35, ust.2 Art.35, ust.3 Art.38, ust.1 Art.38, ust.2 Art.38, ust.3 Art.39, ust.3 Art.39, ust.4 Art.39, ust.5 Art.40, ust.3 Art.40, ust.4 Art.40, ust.5 i 6 Art.41, ust.1,2,3) 

· Rozporządzenie Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004 r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie (Dz. U. z 2006 r. Nr 22, poz. 169) 

Administratorem danych osobowych zbieranych w ewidencji jest Burmistrz Miasta Nowa Ruda. Administrator ma swoją siedzibę przy ul. Rynek 1, 57-400 Nowa Ruda. Cel i zakres zbieranych danych osobowych jest zgodny z przepisami ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o usługach turystycznych (t.j. Dz. U. z 2016 r., poz. 187.) i rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004 r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie (Dz. U. z 2006 r. Nr 22, poz. 169). Ponadto przetwarzanie danych odbywa się za zgodą osoby, której dane dotyczą, a przetwarzanie danych jej dotyczących jest niezbędne dla zrealizowania uprawnienia lub spełnienia obowiązku wynikającego z przepisu prawa.
Prawa i obowiązki Wnioskodawcy
Wnioskodawca danych ma prawo dostępu do swoich danych oraz prawo ich poprawiania, a także ma obowiązek pisemnego powiadamiania o:

1. zaprzestaniu świadczenia usług hotelarskich,

2. uzyskaniu decyzji Marszałka Województwa o zaszeregowaniu obiektu do rodzaju i nadaniu kategrii,

3. zmianie działalności sezonowej na stałą lub odwrotnie,

4. zmianie liczby miejsc noclegowych, liczby jednostek mieszkalnych oraz zmianie ich struktury,

5. zmianie nazwy obiektu, danych dot. przedsiębiorcy, w tym danych teleadresowych, adresu poczty elektronicznej i strony internetowej,

6. zmianie zakresu świadczonych usług, w tym gastronomicznych.
